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体操部顧問 殿 
東京都高等学校体育連盟体操男子専門部
緊急事態宣言下における大会の実施について
日頃から部活動の推進に御理解、御協力をいただき、感謝申し上げます。

５月２日に予定されております都総体兼関東・インターハイ大会予選についてですが、緊急事態宣言発令により心配されていた大会会場としての国士舘大学様の使用に関して、大学の休校措置にもかかわらず大会実施の許可をいただくことができました。
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つきましては一つ、会場として提供する上での条件の提示がございました。休校措置が実施されている中で選手が固まって大学に移動している様子を指摘された場合(近隣からの苦情)、その大会以降の試合会場としての協力はできなくなるとのことです。(国体予選などが該当)

これを受けて、大会関係者（選手・監督・指導者など）の集合は駅・バス停・大学正門前は避けて頂き、大学構内、食堂周辺でお願い致します。駅からの移動は可能な限り距離を空けて固まらないように指示・指導をお願いいたします。
また、保護者のご来場に関してもお控えください。感染対策の観点より、無観客での大会実施となります。
この後にもご協力をお願いする案件があると思われます。その際はどうぞよろしくお願いいたします。
