
平成31年度総会確認事項（体操競技）

[bookmark: _GoBack]１.東京都高体連体操専門部のホームページに大会要項、申込用紙等を掲載しています。ダウンロードしてご使用ください。
※秋季大会と新人大会の監督会議日程が変更されました。3月にHP掲載された大会要項ではそれぞれ10/10(木)・11/7(木)でしたが、10/11(金)・11/8(金)となります。

２.大会申込先は日本大学豊山高等学校・荻 (おぎ)宛になっています。

３.大会申込は参加申込書のExcelファイルをメールでお送りいただき、その後、代表者会議に公印押印済みの参加申込書と参加費を持参して下さい。

　４.大会によって参加費が異なりますので、各大会の要項を確認の上、申し込みをお願いします。

５.各大会運営にあたり、例年審判員の確保に苦労しています。できるだけ帯同審判員の派遣をお願いします。なお、派遣ができない場合は審判委託費が必要です。

６.大会に出場するためには、選手登録が必要です。東京都体操協会ホームページの登録についてよく読んで頂き、大会前に必ず登録をして下さい。

７.審判員も登録が必要です。大会前にWeb登録を済ませ、年度初回の大会（4/27）から審判業務が出来るようにしてください。（登録していない場合、審判業務が出来ません）

８.事務作業軽減のため、ご連絡にはメールを使用させていただきます。小まめにメールをご確認くださいますようお願い申し上げます。※「平成31年度東京都高等学校体育連盟体操男子専門部加盟申込書兼学校登録書」に記載のメールアドレスをご確認下さい。

