今大会撮影上の注意

①今大会は可能な限り入場者数を制限し、感染症予防の一環としたいと考えています。選手の「安全を第一」として、「大会が実施できる」ことを考えて運営いたします。そのためこれまで実施してきた大会と異なり無観客での実施となります。それに伴ってビデオの撮影などについてもその自由度は制限されることをご理解ください。

②今大会は「選手＋2名まで」の人数制限がかかっております。撮影できたとしても各校1名となると認識してください。

③撮影者は入場の際に配布されたシールを左肩に貼ってください。

[bookmark: _GoBack]④撮影場所は指定された場所のみとなります。指定場所以外での撮影は進行の妨げともなりますのでご遠慮ください。なお、度重なる注意にもかかわらず改善が見られないなどした場合には退場をしていただくこともありますのでご承知おきください。

⑤先日、他の競技ではありますが、今大会と同様の無観客での競技会において、撮影している動画をライブ配信するといった行為があり物議を呼びました。体操競技においては特に音楽をかけての演技をしている関係で著作権に関わる問題が発生するなど、不特定多数のものに配信することが問題になる可能性があります。また、許可なく自分の演技や姿が本人の知らないところで拡散されてしまうことに対し、トラブルにつながることを危惧しております。撮影者の意図しないところで他の選手が映り込むことも考えられます。撮影に関しては、撮影の仕方はもちろん撮影した画像の扱いにも十分な配慮をお願いいたします。
